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ρέας στον σύγχρονο κόσμο».
Ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. 
Ιγνάτιος Μουρτζανός, Πρωτοσύγκελλος 
της Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου, ανέπτυξε 
το θέμα του με τίτλο: «Προκλήσεις στην 
Ιερατική μας διακονία σήμερα». Ακολού-
θησε η εισήγηση του Ελλογιμώτατου κ. 
Φιλίππου Καριατλή, Καθηγητή της Θεολο-
γικής Σχολής του Αγίου Ανδρέα, με θέμα: 
«Η διακονία της Ιερωσύνης. Η θεολογική 
σημασία και σπουδαιότητά της σήμερα».
Η Παναυστραλιανή Ιερατική Σύναξη 
ολοκληρώθηκε με την εισήγηση του Αι-
δεσιμολογιωτάτου Πρωτοπρεσβυτέρου 
του Οικουμενικού Θρόνου κ. Παναγιώτη 
Μαυρομμάτη, με τίτλο: «Ο Ιερέας ως παι-
δαγωγός στον σύγχρονο κόσμο». Με εύ-
ληπτο τρόπο, αναδείχθηκε η παιδαγωγι-
κή διάσταση της Ιερωσύνης ως διαρκούς 
αναγέννησης του ανθρώπου κατά Χρι-
στόν, αλλά και ως πρόσκληση διαρκούς 
μαθητείας.
Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπί-
σκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος ευ-
χαρίστησε τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Μαγνησίας κ. Χριστόδουλο για την υπο-
στήριξη του Συνεδρίου και το γεύμα, κα-
θώς και όλα τα στελέχη της Ιεράς Αρχιεπι-
σκοπής Αυστραλίας που εργάστηκαν για 
την οργάνωση και ευόδωσή του. Η πρώτη 
ημέρα έκλεισε με δείπνο που παρέθεσε 
ο φιλανθρωπικός οργανισμός της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας «Βασιλειάδα» 
στον Ι.Ν. Αγίου Σπυρίδωνος Kingsford. Η 
Α’ Παναυστραλιανή Ιερατική Σύναξη πέ-
ρασε στην ιστορία ως ένα βαρυσήμαντο 
γεγονός στη ζωή της Ορθόδοξης Εκκλη-
σίας της πέμπτης ηπείρου, καθώς μέσα 
από τις εμπνευσμένες  θεολογικές διαλέ-
ξεις και τον εποικοδομητικό διάλογο που 
ακολούθησε, απέφερε πνευματική ωφέ-
λεια και ανακαίνιση του Ιερού Κλήρου, 
των μοναχικών αδελφοτήτων και πάντων 
των συμμετεχόντων στις εργασίες της. Η 
επισφράγιση της καθ’ όλα επιτυχημένης 
διοργάνωσης της Συνάξεως συντελέστηκε 
πανηγυρικά την Τετάρτη, 19 Οκτωβρίου, 
με την τέλεση του κορυφαίου λατρευτικού 
γεγονότος στην Ορθόδοξη Εκκλησία, του 
Μυστηρίου των Μυστηρίων στις αθλητι-
κές εγκαταστάσεις του Κολλεγίου του Αγί-
ου Σπυρίδωνος στο Σύδνεϋ, σε χαρμόσυ-
νο και πανηγυρικό κλίμα.
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